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  Вариант  1.       1 .  ABCD   –   параллелограмм,  O   –   точка          пересечения диагоналей,  M   –   середина ВС,  АВ ሬሬሬሬሬԦ =   𝑎 Ԧ , А 𝐷 ሬሬሬሬሬԦ =   𝑏 ሬԦ .   Выразите через векторы  а ሬԦ   и   в ሬԦ   следующие векторы:     а) АС ሬሬሬሬሬԦ ; б) АО ሬሬሬሬሬԦ ; в) В 𝐷 ሬሬሬሬሬԦ ; г) АМ ሬሬሬሬሬሬԦ .       2 .   Одно основание трапеции на 4 см  больше другого, а средняя  линия равна 8  см. Найдите основания трапеции.       3 .   В прямоугольной системе координат  постройте векторы   𝑎 Ԧ ሼ 2 ; 0 ሽ ;   𝑏 ሬԦ ሼ 3 ; 2 ሽ ;   𝑐 Ԧ ሼ 0 ;   − 2 ሽ ;   𝑒 Ԧ ሼ − 1 ;   − 1 ሽ .       4 .   Найдите координаты   в ектора   𝑎 , ሬሬሬሬԦ   если     𝑎   ሬሬሬሬԦ = 𝑏 ሬԦ     +   1 2 𝑐 Ԧ ;   𝑏 ሬԦ ሼ 3 ;   − 2 ሽ ;   𝑐 Ԧ ሼ − 6 ; 2 ሽ .    Вариант  2.       1 .  ABCD   –   параллелограмм, О  –   точка  пересечения диагоналей, М  –   середина АВ,  𝐷 А ሬሬሬሬሬԦ =   𝑎 Ԧ , 𝐷 С ሬሬሬሬሬԦ =   𝑏 ሬԦ .   Выразите через векторы  𝑎 Ԧ   и   𝑏 ሬԦ   следующие векторы:   а) 𝐷 В ሬሬሬሬሬԦ ; б) 𝐷 О ሬሬሬሬሬԦ ; в) АС ሬሬሬሬሬԦ ; г) 𝐷 М ሬሬሬሬሬሬԦ .       2 .   Одно основание трапеции в 2 раза  больше другого, а средняя линия равна 9  см. Найдите основания трапеции.       3 .   В прямоугольной системе координат  постройте векторы   𝑚 ሬሬԦ ሼ 3 ; 0 ሽ ;   𝑛 ሬԦ ሼ 4 ; − 1 ሽ ;   с Ԧ ሼ 0 ;   − 3 ሽ ;   𝑑 Ԧ ሼ − 1 ;   − 1 ሽ .       4 .   Найдите координаты вектора   𝑎 , ሬሬሬሬԦ   если     𝑎   ሬሬሬሬԦ = 𝑏 ሬԦ     +   1 2 𝑐 Ԧ ;   𝑏 ሬԦ ሼ 3 ;   − 2 ሽ ;   𝑐 Ԧ ሼ − 6 ; 2 ሽ .  
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Вариант 1.



 1. ABCD – параллелограмм, O – точка        пересечения диагоналей, M – середина ВС, Выразите через векторы  следующие векторы:

 а); б); в); г).



 2. Одно основание трапеции на 4 см больше другого, а средняя линия равна 8 см. Найдите основания трапеции.


 3. В прямоугольной системе координат постройте векторы




 4. Найдите координаты вектора



		
Вариант 2.



 1. ABCD – параллелограмм, О – точка пересечения диагоналей, М – середина АВ, Выразите через векторы  следующие векторы:

а); б); в); г).



 2. Одно основание трапеции в 2 раза больше другого, а средняя линия равна 9 см. Найдите основания трапеции.



 3. В прямоугольной системе координат постройте векторы




 4. Найдите координаты вектора
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 а); б); в); г).



 2. Одно основание трапеции на 4 см больше другого, а средняя линия равна 8 см. Найдите основания трапеции.


 3. В прямоугольной системе координат постройте векторы




 4. Найдите координаты вектора


		
Вариант 2.



 1. ABCD – параллелограмм, О – точка пересечения диагоналей, М – середина АВ, Выразите через векторы  следующие векторы:

а); б); в); г).



 2. Одно основание трапеции в 2 раза больше другого, а средняя линия равна 9 см. Найдите основания трапеции.



 3. В прямоугольной системе координат постройте векторы





 4. Найдите координаты вектора
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  2. На стороне ВС ромба АВСD лежит точка  К   так, что ВК = КС, О  –   точка пересечения  диагоналей. Выразите векторы   
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.     3. В равнобедренной трапеции высота делит  большее основание на отрезки, ра вные 5см  и 12 см. Найдите  среднюю линию  трапеции.      2 вариант .   1. Начертите два неколлинеарных  вектора   𝑚   ሬሬሬሬԦ   и   𝑛 . ሬሬሬԦ   Постройте векторы, равные     а)
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.   2. На стороне CD квадрата A BCD   лежит  точка Р   так, что CP=PD, O -   точка  пересечения диагоналей. Выразите векторы 

A P P B O B







, ,

  через векторы.     3. В равнобедренной трапеции один из  углов равен 60 о , боковая сторона равна 8см,  а меньшее основание 7см. Найдите  среднюю линию трапеции.     
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1 вариант.
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2. На стороне ВС ромба АВСD лежит точка К так, что ВК = КС, О – точка пересечения диагоналей. Выразите векторы   , ,  через векторы .



3. В равнобедренной трапеции высота делит большее основание на отрезки, равные 5см и 12 см. Найдите  среднюю линию трапеции.
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2. На стороне CD квадрата ABCD лежит точка Р так, что CP=PD, O- точка пересечения диагоналей. Выразите векторы  через векторы.
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2. На стороне CD квадрата ABCD лежит точка Р так, что CP=PD, O- точка пересечения диагоналей. Выразите векторы  через векторы.



3. В равнобедренной трапеции один из углов равен 60о, боковая сторона равна 8см, а меньшее основание 7см. Найдите среднюю линию трапеции. 
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